



సీఎం సభకు వేలాదిగా తరలిరావాలి ప్రతిఘటన సామాజిక సేవను అలవర్చుకోవాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న భరత్ బాబు

వడ్డేపల్లి, నవంబర్ 4 : జిల్లా కేంద్రంలో ఈ ర్యంగా బీఆర్ఎస్ అభిమానులు వేలాదిగా తరలిరావాలని పాలమూరు యూనివర్సిటీ కన్వీనర్ గడ్డం భరత్ బాబు శనివారం శాంతినగర్ లో

నిర్వహించిన విలేజ్ సమావేశంలో గద్వాల కోరారు. ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ అర్చన, రెడ్డి అధ్యక్షతన జరుగుతున్న ప్రజాసభ నవంబర్ 4 : ర్యూదసభ గద్వాల నుంచి అయిజుకు ప్రతిఘటన సావచ్చే మార్గంలో ని మార్కెట్ మాజిక సేవా గు యార్డు వెనక ప్రాంగణంలో జాలను అలవర్చుకో సీఎం సభ వుం టుంద వాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయ కార్యక్రమంలో న్యాయమూర్తి కుషా పే బీఆర్ఎస్ నాయకులు ర్చొన్నారు. శనివారం జిల్లా రాజు, యుగంధర్, కేంద్రం కోర్టు ఆవరణలో న్యాయవాది ఎన్.డి. రాములు ఆ ధ్య ఏ సు, రాజు, సచి ర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన నీటిశుద్ధి పాల్గొ షాట్ కేంద్రాన్ని కుషా ప్రారంభించారు. అనంతరం స్వచ్ఛభారత్ లో భా గంగా మరుగుదొడ్లను కూడా ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి



జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి కుషా

నీటిశుద్ధి షాట్ ను ప్రారంభిస్తున్న న్యాయమూర్తి

ఘటన సమాజ శ్రేయస్సు కోసం వివిధ సేవలు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో న్యాయమూర్తులు అనిరోజ్ క్రిస్టియనా, ప్రభాకర్, గంట కవితాదేవి, హేమపూజిత, ఉదయనా యక్, బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు రాజశేఖ ర్ రెడ్డి, ఆదిమల్లారెడ్డి, న్యాయవాదులు ఇస్మాయిల్, ఖాజామైసోద్దీన్, రాధాకృష్ణరెడ్డి, పూజరి శ్రీధర్, విజయ కుమార్, వెంకటేశ్వరరెడ్డి ఉన్నారు.

నేడు కన్యకాపరమేశ్వరీదేవీకి లక్ష పుష్పార్చన

అయిజు, నవంబర్ 4 : పట్టణంలోని వాసవీ కన్యకాపరమేశ్వరీ ఆలయంలో అమ్మవారికి ఆదివారం సాయంత్రం 6 గంటలకు లక్ష పుష్పార్చన నిర్వహించనున్నట్లు ఆర్కాడ ప్రభుత్వ సంఘం నాయకులు తెలిపారు. కర్ణాటకకు చెందిన హల్దిపూర్ వైశ్య మఠం మరాఠీశులు వామనేశ్వర మహాస్వామిజీ సంగకల్పంతో అమ్మవారికి లక్ష పుష్పార్చన, కుంకుమార్చన నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమానికి హల్దిపూర్ వైశ్యమఠం మరాఠీశులు వామనేశ్వర మహాస్వామిజీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకానున్నట్లు వెల్లడించారు. లక్ష పుష్పార్చనలో భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు.

ఆర్డీఎస్ ఆనకట్టకు స్వల్ప వరద



ఆర్డీఎస్ ఆనకట్టకు ప్రస్తుత నీటి మట్టం

అయిజు, నవంబర్ 4 : కర్ణాటకలోని ఆర్డీఎస్ ఆనకట్టకు వరద స్వల్పంగా కొనసాగుతోంది. శుక్రవారం రాత్రి ఎగువన మోస్తూలో కురిసిన వర్షానికి ఇన్ ఫ్లో చేరుతోంది. శనివారం 453 క్యూసెక్కులు ఇన్ ఫ్లో ఉండగా, 498 క్యూసెక్కులు అవుట్ ఫ్లో నమోదైంది. ఆర్డీఎస్ ప్రధానకాల్యకు 396 క్యూసెక్కులు విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆర్డీఎస్ ఆనకట్టలో 7.2 అడుగుల మేర నీటి మట్టం ఉంది. ఎగువన ఉన్న తుంగభద్ర జలాశయానికి ఇన్ ఫ్లో నిలిచిపోగా, అవుట్ ఫ్లో 8,976 క్యూసెక్కులు ఉంది. 105.788 టీఎంసీల పూర్తిస్థాయి నీటి నిల్వ సామర్థ్యం కలిగిన డ్యాంలో ప్రస్తుతం 29.764 టీఎంసీల నీటి నిల్వ ఉంది. 1633 అడుగుల గరిష్ట నీటి మట్టానికి గాను, ప్రస్తుతం 1605.65 అడుగుల నీటి మట్టం ఉన్నట్లు డ్యాం సెక్షన్ అధికారి రామచంద్ర తెలిపారు.

అదిశిలా క్షేత్రంలో భక్తుల రద్దీ

మల్లకల్, నవంబర్ 4 : అదిశిలా క్షేత్రంలో స్వయం భూ లక్ష్మీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. శనివారం భక్తులు భారీగా తరలి రావడంతో ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఆశీర్వాదించారు. భక్తులకు బోయ బక్క నర్సించుట దంపతులు అన్నధాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. హైదరాబాద్ లోని లింగంపల్లి రాఘవేంద్ర స్వామి మఠం మేనేజర్ నరసింహ ప్రత్యేకంగా దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో మధుసూదనాచారి, పట్వారీ అరవిందరావు, రామచంద్రారెడ్డి, చంద్రశేఖరరావు, చంద్రశేఖరరెడ్డి, వీరారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

వాహన తనిఖీల్లో భారీగా నగదు సీజ్



చెక్ పోస్టు వద్ద పట్టుబడిన నగదుతో ఎన్ఎస్టీ టీం పోలీసులు

కేటీడోడ్డి, నవంబర్ 4 : మండలంలోని నందిన్నె చెక్ పోస్టు వద్ద నిర్వహించిన వాహన తనిఖీల్లో భారీగా నగదు పట్టుబడినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. మూడు బొంబెర్ వాహనాల్లో తనిఖీలు చేయగా రూ.3.6 లక్షల నగదు పట్టుబడినట్లు తెలిపారు. ఎన్ఎస్టీ టీం పోలీసులు చేపట్టిన ఈ తనిఖీల్లో టీఎస్ 08 యుజె1050 వాహనంలో రూ.1.6లక్షలు, టీఎస్ 06

యాపి 2141 వాహనంలో రూ.1.0 లక్షలు, టీఎస్ 33 టీ 5774 రూ.1.0 లక్షలు పట్టుబడింది. సరైన ఆధారాలు చూపించనందున సీజ్ చేసి ఎన్నికల కమిషన్ కు పంపినట్లు తెలిపారు. అయితే వాహనాలు అల్లీపేర పాల్యాయి, సవారన్న మధనపల్లె, సత్యన్న పరమాల గ్రామానికి చెందినగా తెలిపారు. తనిఖీల్లో ఎన్ఎస్టీ టీం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధన్వంతరి వేంకటేశ్వరస్వామికి విశేషపూజలు

అయిజు, నవంబర్ 4 : మండలంలోని ఉత్తనూర్ గ్రామంలో ధన్వంతరి వేంకటేశ్వరస్వామికి విశేష పూజలు నిర్వహించారు. శనివారం ఉదయం ధన్వంతరి వేంకటేశ్వరస్వామికి సుప్రభాతసేవ, అభిషేకం, అలంకరణ నిర్వహించిన అర్చకులు భక్తులకు దర్శనం కల్పించారు. భక్తులు శ్రీవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అలాగే పట్టణానికి సమీపంలోని స్వయంభూ కట్టకింద తిమ్మప్పస్వామిని భక్తులు దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో అర్చకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



ప్రత్యేక అలంకరణలో ధన్వంతరి వేంకటేశ్వరస్వామి

జూరాలకు కొనసాగుతున్న స్వల్ప వరద

ధరూరు, నవంబర్ 4 : ప్రియదర్శిని జూరాల ప్రాజెక్టుకు యధావిధిగా ఎగువనుంచి స్వల్పవరద కొనసాగుతుంది. ఇన్ ఫ్లో ప్రవాహం 2000 క్యూసెక్కులు వస్తుండగా నెట్టిం పాడు లిఫ్టుకు 750 క్యూసెక్కులు, ఎడమ కాలువకు 920 క్యూసెక్కులు, కుడి కాలువకు 731 క్యూసెక్కులు విడుదల చేస్తుండగా మొత్తం 2500 క్యూసెక్కులు అవుట్ ఫ్లో నమోదైంది. ప్రాజెక్ట్ పూర్తి స్థాయి నీటిమట్టం 6.431 టీఎంసీలకు గాను ప్రస్తుతం 2.274 టీఎంసీల నీటిమట్టం ప్రాజెక్టులో నిల్వ వుంది.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురికి గాయాలు

వడ్డేపల్లి, నవంబర్ 4 : రోడ్డుప్రమాదంలో ముగ్గురికి గాయాలైన ఘటన మండలంలోని చోటుచేసుకున్నది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కొంకల గ్రామానికి చెందిన గుడిసె శ్రీను, రామ్మకృష్ణ, విరలాపురం శ్రీనివాసులు ముగ్గురు శనివారం మధ్యాహ్నం శాంతినగర్ నుంచి కొంకలకు ద్వీచక్రవాహనంపై వస్తుండగా శాంతినగర్ శివారులో ఎదురుగా డీసీఎం వెంగా వచ్చి డీ కొన్నది. ఘటనలో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. రోడ్డుపై వెళ్తున్న వాహన దారులు పోలీసులకు సమాచార మిచ్చారు. వారిని చికిత్స నిమిత్తం కర్నూల్ దవాఖానకు తరలించారు. ప్రమాదానానికి కారణమైన వాహనాన్ని గుర్తింపే పనిలో వున్నామని పోలీసులు తెలిపారు.

ప్రతిఘటన బాధ్యతగా పనిచేయాలి

గద్వాలటౌన్, నవంబర్ 4 : ప్రతిఘటన బాధ్యతగా పనిచేస్తే ఏదైనా సాధ్యమవుతుందని ఇన్ చార్జి డీఎంహెచ్ వో డాక్టర్ శశికా అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని డీఎంహెచ్ వో కార్యాలయంలో శనివారం సూపర్ వైజులతో ఆమె సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడు తూ ఆరోగ్య కార్యక్రమాలు వందశాతం పూర్తయ్యేట్లు చూడాలన్నారు. ప్రతి సబ్ సెంటర్ ను తనిఖీ చేసి రికార్డులను పరిశీలించాలన్నారు. సమష్టిగా పనిచేస్తూ ఆరోగ్య కార్యక్రమాలను ముందుకు తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. సమావేశంలో ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుదాఘాతానికి యువకుడు మృతి

అయిజు రూరల్, నవంబర్ 4 : విద్యుదాఘాతంతో యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన మండలంలోని చిన్నతాండ్ర పాడు గ్రామంలో శనివారం చోటు చేసుకున్నది. గ్రామస్థులు, కుటుంబసభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన రాజశేఖర్ (22) చెట్టు నుంచి మేక



రాజశేఖర్ (రైల్)

అకు ఆకును కోస్తుండడంతో అకస్మాత్తుగా పక్కనే ఉన్న విద్యుత్ తీతిగలు తగిలి షాక్ కు గురై అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న కుటుంబ సభ్యులు ఘటనా స్థలానికి వెళ్లి మృతదేహాన్ని ఇంటికి తీసుకువెళ్లారు. దీంతో గ్రామంలో విషాదవాయలు అలుముకున్నాయి.

జీవాలకు వ్యాక్సిన్ వేయించాలి



జీవాలకు పీపీఆర్ వ్యాక్సిన్ వేస్తున్న పశువైద్య సిబ్బంది అయిజు, నవంబర్ 4 : జీవాలకు పాడు రోగ నివారణకు వ్యాక్సిన్ నిరోధక వ్యాక్సిన్ వేయించాలని పశువైద్యాధికారి స్వరూపరాణి యజమానులను కోరారు. శనివారం మండలంలోని రాజాపురం గ్రామంలో జీవాలకు పీపీఆర్ వ్యాక్సిన్ వేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ మాట్లాడుతూ.. జీవాలకు రోగాలు రాకుండా ప్రభుత్వం ఉచితంగా వ్యాక్సిన్ అందజేస్తుందని ఆమె తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పశు వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.